

CHYTRÁ • 1/2 ENSKÁ • ...

Stá™eda, 31 Á™Á-jen 2007

Následující text jste dost možná už někde slyšeli - ale stejně, je to roztomilé, že? I když nápad má hodně "much", se to asi takhle provést nejspíš nedalo, už jen ten vtip stojí za to. My tu však s jinou úmyslně máme samé smutné záležitosti, tak pro vás si nepředstavte, že by to bylo vymyslet a provést s humorem? Tak, jak to po svém rozvodu vyřídila tato duchaplná dáma...

První den si sbalila všechny osobní věci do krabic a kufrů. Právě ten den si zavolala stáhnout věci, aby ji odvezli. Ten den si naposledy sedla ke stolu v krásné jídelně, zapálila si svíčku, pustila si klidnou hudbu a pochutnala si na kávu, kaviáru a lahvičku vína. Po večeři naposledy navštívila každou místnost v domě a do každé tyžák zálonu vložíla naplněnou krevetu namoženou v kaviáru. Pak uklidila kuchyň a odešla. Krátce nato se do domu nastěhoval její ex-manžel se svou novou přítelkyní a byli velmi velmi šťastní. Po několika dnech začal pomalu, ale nepříjemně páchnout. Vyvětrali, vyčistili koberce, prohlédli otvory, jestli tam není mrtvá myš. Nakonec vyměnili koberce, vymalovali, vyměnili rozložili vonné svíčky. Nic nepomohlo. Právě ten den je přestěhovali navštívit, služebná odešla, opraváři odmítli přijít do domu... Nezbyvalo, než se prozatím odstěhoval do hotelu a snažit se dát co nejdříve prodat. Po měsíci však o dům stále nikdo neměl zájem a odmítla s nimi pracovat i realitní kancelář. Tehdy mu bývalá manželka zatelefonovala a ptala se, jak se dává. Soucitně vyslechla sámsrdlavém domu. Právě to podotkla, že se jí po domě velmi stýská, a byla by - výměnou za dům - ochotna snést část kterou má podle rozvodového úřadu nárok. On si uvědomil, že jeho bývalá žena neví, jak moc ten dům smrdí. Vycítil právně záležitost a svolil jí ho prodat - i když za desetinu toho, jakou měl dům původně hodnotu. Ovšem za podmínky podepsané veškeré papíry hned ten den. Žena souhlasila a během hodiny manželka navštívil její právník s podepsanými papíry. Po týdnu s úsměvem na tváři sledovala stáhnout věci, jak jim balí za úřadění... včetně zálonových tyčů. (internetová poezie)